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II. Надання роз'яснень щодо тендерної документації та внесення змін до неї та/або 

оголошення про проведення відкритих торгів 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

1.1. Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж за 

три дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції 

звернутися через електронну систему закупівель до 

замовника за роз'ясненнями щодо тендерної документації 

та/або оголошення про проведення відкритих торгів та/або 

звернутися до замовника з вимогою щодо усунення 

порушення під час проведення тендеру (далі - звернення). 

Усі звернення автоматично оприлюднюються в 

електронній системі закупівель без ідентифікації особи, 

яка звернулася до замовника. Замовник повинен протягом 

трьох днів з дня їх оприлюднення надати відповідь на 

звернення та оприлюднити його в електронній системі 

закупівель. 

 

2 Унесення змін до тендерної 

документації 

2.1. Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до статті 8 

Закону, або за результатами звернень, або на підставі 

рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації та/або оголошення про проведення відкритих 

торгів. У разі внесення змін до тендерної документації 

та/або оголошення про проведення відкритих торгів строк 

для подання тендерних пропозицій продовжується 

замовником в електронній системі закупівель, а саме - в 

оголошенні про проведення відкритих торгів таким чином, 

щоб з моменту внесення змін до тендерної документації 

та/або оголошення про проведення відкритих торгів до 

закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій залишалося не менше чотирьох днів. 

2.2. Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації та/або оголошення про проведення відкритих 

торгів, розміщуються та відображаються в електронній 

системі закупівель у новій редакції зазначених 

документації та/або оголошення додатково до їх 

попередньої редакції. Замовник разом із змінами до 

тендерної документації та/або оголошення про проведення 

відкритих торгів в окремому документі оприлюднює 

перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної 

документації та/або оголошення про проведення відкритих 

торгів у машинозчитувальному форматі розміщуються в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з 

дати прийняття рішення про їх внесення. 

 

У разі несвоєчасного надання замовником відповіді на 

звернення електронна система закупівель автоматично 

зупиняє проведення відкритих торгів. 

 

Для поновлення проведення відкритих торгів замовник 

повинен розмістити відповідь в електронній системі 

закупівель з одночасним продовженням строку подання 

тендерних пропозицій не менше ніж на чотири дні. 

III. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції  

5 Кваліфікаційні критерії 

відповідно до статті 16 

Замовник не вимагає від учасника процедури 

закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 



Закону, підстави, 

встановлені пунктом 47 

Особливостей 

електронній системі закупівель будь-яких документів, що 

підтверджують відсутність підстав, визначених у цьому 

пункті, крім самостійного декларування відсутності таких 

підстав учасником процедури закупівлі відповідно до 

абзацу шістнадцятого цього пункту. 

5.4.1. Переможець процедури закупівлі у строк, що 

не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір 

укласти договір про закупівлю, повинен надати замовнику 

шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 цього пункту. 

Замовник не вимагає документального підтвердження 

публічної інформації, що оприлюднена у формі відкритих 

даних згідно із Законом України "Про доступ до публічної 

інформації" та/або міститься у відкритих публічних 

електронних реєстрах, доступ до яких є вільним, або 

публічної інформації, що є доступною в електронній 

системі закупівель, крім випадків, коли доступ до такої 

інформації є обмеженим на момент оприлюднення 

оголошення про проведення відкритих торгів. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує 

відсутність підстав, зазначених в цьому пункті (крім 

підпунктів 1 і 7 цього пункту), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної пропозиції. 

 

5.5. Переможець процедури закупівлі у строк, що не 

перевищує чотири дні з дати оприлюднення в електронній 

системі закупівель повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю, повинен надати замовнику шляхом 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 цього пункту, в тому 

числі форму тендерної пропозиції (за результатами 

аукціону) відповідно до Додатку 1 тендерної 

документації.  

 

 

4 Відхилення тендерних 

пропозицій 
Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

4.3)  переможець процедури закупівлі: 

не надав у спосіб, зазначений в тендерній документації, 

документи, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 пункту 47 цих 

особливостей; 

 

 

 

 

 

 

 


